



**Solpaflex\* Capsules**  
**Солпафлекс\* Капсули**

Моля прочетете листовката внимателно.

**Състав:** Всяка капсула съдържа 300 мг. Ибупрофен в система за забавено освобождаване.

Всяка капсула съдържа неактивни съставки. Те са захар, царевично нишесте, повидон, стеаринова киселина, желатин и жълт оцветител (Е 110).

Печатното мастило съдържа индустриален метилиран спирт, шел лак, червен железен оксид (Е 172), дестилирана вода, 2-етоксietанол, соя летицин (одобрен за хранителни нужди), диметилполисилоксан.

Солпафлекс капсули е в блистери, съдържащи 12, 24, 36 и 48 капсули.

**Показания:** Солпафлекс капсули се използва за облекчаване на ревматична болка, лека форма на артрити, мускулни болки, лумбаго, фиброзити, болки в гърба, навяхвания, невралгии.

**Характеристики:** Солпафлекс капсули съдържа ибупрофен, който е от групата на лекарствата, наречени нестероидни противовъзпалителни средства.

**Противопоказания:** Не взимайте това лекарство, ако:

- сте алергични към ибупрофен или към някоя от другите съставки, посочени по-горе или към аспирин или други обезболяващи. (Алергичните реакции включват астма, ринити или уртикария).
- страдате от стомашна язва или други стомашни нарушения.
- взимате аспирин или други нестероидни, противовъзпалителни лекарства (антиартритни лекарства).

**Предупреждения / внимание при употреба:** Преди да вземете Солпафлекс капсули, консултирайте се с Вашия лекар, ако:

- страдате от астма;
- ако са Ви предписани лекарства за разреждане на кръвта (антикоагуланти), за високо кръвно налягане (анти-хипертензивни) или за отстраняване излишното количество вода от тялото (диуретици);
- имате сърдечни, бъбречни или чернодробни проблеми;
- сте бременна или кърмите.

Лекарства като Solpaflex могат да бъдат свързани с леко повишен риск от сърдечен инцидент ("миокарден инфаркт") или инсулт. Всеки риск е по-вероятен при високи дози и продължително лечение. Не превишавайте препоръчаните дози и продължителността на лечението. Ако имате проблеми със сърцето, прекаран инсулт или мислите, че за Вас може да има риск от появата им (например, ако имате високо



кървно налягане, диабет, повишени стойности на холестерол или сте пушач) трябва да обсъдите лечението с Вашия лекар или фармацевт.

**Дозировка:**

**Възрастни и деца на и над 12 години:**

Да се вземат една или две капсули два пъти дневно. **Не взимайте повече от четири капсули за 24 часа.**

Да не се дава на деца под 12 години освен по лекарски съвет.

Солпафлекс капсули трябва да се преглъщат с вода. Не дъвчете и не смучете капсулата. Ако имате проблеми с преглъщането на капсулата, съдържанието може да се изсипе в лъжица с мека, студена храна, напр. кисело мляко и преглътнете, **но не дъвчете.**

**Ако симптомите се запазят, консултирайте се с Вашия лекар.**

**Не надвишавайте посочената доза.** Ако вземете много повече от лекарството, кажете на Вашия лекар или на спешното отделение в местната болница незабавно. Вземете опаковката с Вас.

**Нежелани лекарствени реакции:** При повечето хора, Солпафлекс капсули няма да причини никакви проблеми. Въпреки това, както при всички лекарства, понякога могат да се появят нежелани странични реакции. Ако изпитате някакви необичайни реакции, спрете приема на Солпафлекс капсули и се консултирайте с Вашия лекар. Следните видове странични реакции могат да се наблюдават:

- Стомашна болка, гадене и стомашни проблеми и много рядко стомашно кървене;
- Рядко може да се получи главоболие, виене на свят, пищене в ушите, алергични реакции като бронхоспазъм, кожен обрив, сърбеж или уртикария;
- Рядко може да се наблюдават промени в кръвта, които могат да доведат до повърхностни кръвоизливи, или бъбречни или чернодробни проблеми.

Лекарства като Solpaflex могат да бъдат свързани с леко повишен риск от сърдечен инцидент (“миокарден инфаркт”) или инсулт.

**Срок на годност:** 3 години. Да не се приема след датата, посочена на опаковката.

**Условия на съхранение:** Пазете капсулите в оригиналната им опаковка и съхранявайте на сухо място.

Да се съхранява на места, недостъпни за деца.

Притежател на лиценза: SmithKline Beecham Consumer Healthcare, Brentford, TW8 9BD, UK

\* Solpaflex е запазена търговска марка.

